

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题,关于江恩期货21条,期货这个很多人还不知道,现在让我们一起来看看吧!

本文目录

1. [江恩最后为什么失败](#)
2. [江恩理论的书籍哪本最实用易懂](#)
3. [道氏理论和江恩理论哪个好](#)
4. [江恩为何要制作这么多图表来证明他的理论?](#)

江恩最后为什么失败

江恩理论是投资大师威廉·江恩 (WillianD.Gann) 通过对数学、几何学、宗教、天文学的综合运用建立的独特分析方法和测市理论,结合自己在股票和期货市场上的骄人成绩和宝贵经验提出的,包括江恩时间法则,江恩价格法则和江恩线等。江恩理论认为股票、期货市场里也存在着宇宙中的自然规则,市场的价格运行趋势不是杂乱的,而是可通过数学方法预测的。它的实质就是在看似无序的市场中建立了严格的交易秩序,可以用来发现何时价格会发生回调和将回调到什么价位。因素一1、在有限的资本上过度买卖。也就是说操作过分频繁,在市场中的短线和超短线是要求有很高的操作技巧的,在投资者没有掌握这些操作技巧之前,过分强调做短线常会导致不小的损失。因素二2、投资者没有设立止损点以控制损失。很多投资者遭受巨大损失就是因为没有设置合适的止损点,结果任其错误无限发展,损失越来越大。因此学会设置止损点以控制风险是投资者必须学会的基本功之一。还有一些投资者,甚至是一些市场老手,虽然设了止损点,但在实际操作中并不坚决执行,结果因一念之差,遭受巨大损失。因素三3、缺乏市场知识,是在市场买卖中损失的最重要原因。一些投资者并不注重学习市场知识,而是想当然办事或主观认为市场如何如何,不会辨别消息的真伪,结果接受错误误导,遭受巨大的损失。还有一些投资者仅凭一些书本上学来的知识来指导实践,不加区别的套用,造成巨大损失。江恩强调的是市场的知识,实践的经验。而这种市场的知识往往要在市场中摸爬滚打相当时间才会真正有所体会。在第一次世界大战中,一队德国士兵迈着整齐的步伐,通过一座桥,结果把桥踩塌。就桥梁的本身负载能力而言,远远大过这队德国士兵的重量,但由于士兵步调整齐、节奏一致,结果大桥在这种齐力的作用下而倒塌,这就是共振的作用。共振经常应用于音响领域上。当短频率与长频率出现倍数的关系时,就会产生共振。而江恩的思路是:市场的波动率或内在周期性因素,来自市场时间与价位的倍数关系。当市场的内在波动频率与外来市场推动力量的频率产生倍数关系时,市场便会出现共振关系,令市场产生向上或向下的巨大作用。而一旦从高位产生向下突破,股价又如决堤的江水一泻千里。这就是共振作用在股市之中的反映。共振可以产生势,而这种势一旦产生,向上向下的威力都极大。它能引发人们的情绪和操作行为,产生一边倒的情况。向上时人们情绪高昂,蜂拥入

市；向下时，人人恐慌，股价狂泻，如同遇到世界末日，江恩称之为价格崩溃。

江恩理论的书籍哪本最实用易懂

《江恩投资实战技法》最实用易懂。

《江恩投资实战技法》结合我国证券、期货投资实际,全面、系统地介绍江恩投资理论和投资技法。以江恩理论的精粹——循环周期分析中国股市的走势规律。

道氏理论和江恩理论哪个好

道氏理论又名道琼斯理论，查尔斯·道是此理论的创始者。应用于股市市场技术研究。道氏理论是一种技术理论，换言之，它是根据价格模式的研究，推测未来价格行为的一种方法。

江恩理论是投资大师威廉·江恩通过对数学，几何学，宗教，天文学的综合运用建立的独特分析方法和测市理论，结合自己在股票和期货市场上的骄人成绩和宝贵经验提出的，包括江恩时间法则，江恩价格法则和江恩线等。

江恩为何要制作这么多图表来证明他的理论？

交易传奇人物江恩的神秘人生“如果你站在正确的起点上，又知道历史重演的对应循环，那么预测100年甚至1000年，都将会如同预测1年或者2年一样简单。已有的事，后必再有；已行的事，后必再行。日光下并无新鲜事。”——江恩号称“二十世纪最著名投资理论家”、神秘交易员的威廉·德尔·江恩。除了交易员身份，他还是一名金融占星家，他的后半生几乎全部以贩卖金融占星课程为生。又有谁会知道他的技术分析理论，与他苦学自创的神奇推算工具，竟能传扬百年，经久不衰！

靠交易赚取了5000多万美元二十世纪初的世界，是江恩活跃的时代，他经过第一次世界大战，走过1929年股灾，接着经历著名的三十年代经济大萧条，并见到第二次世界大战。在这些动荡失序经济紊乱的漫长岁月里，传说他曾赚取了5000多万美元利润。江恩16岁开始在火车上工作，后来进入一家棉花交易行担任经纪人。在24岁的时候，江恩做了第一笔棉花期货合约的买卖，并从中获利。之后的53年，他从金融市场共获取5000万美元的利润，相当于现在的10亿美元。有数据统计，1909年，江恩的交易技巧开始引人注目，在286次交易中，他只有22次亏损，成功率高达92.3%。江恩在那个时代赚取了5000多万美元的确惊人，然而深究下，江恩似乎在后期将所赚利润如数奉还给了股市，随后通过写书、卖书、授课以维持生计，从而养活妻子和他那“坑爹”的儿子。

通讯、书籍和课程1919年，江恩出版了一份日交易通讯——《供应与需求通讯》，这本书涵盖了期货、大宗商品以及年度预测的内容。1923年，他又出版了另一份通讯《大忙人的服务》，他在这本书中给读者提供了详细的交易建议。

江恩用那么多图表来证明他的理论，由此看来，只不过是為了鼓吹他理论，突出他的知名度，也好为了卖书助推波澜。[呲牙]

如果你还想了解更多信息，记得收藏关注本站。